

Trim-2002. Kft.
Székhely: 2049 Diósd, Jolán u. 11.
Telephely: 2049 Diósd, Petőfi S. u. 37.
Tel./fax: +36 23 382 141, Mobil: +36 70 335 1831
Web: www.trim.hu
E-mail: sales@trim.hu

TRIM JÁTÉKTÁR 2024

Kedves Partnerünk!

Munkája során bizonyára Ön is arra törekszik, hogy ügyfeleinek magasszínvonalú, egyedi szolgáltatásokat nyújtson és ezzel hosszútávon megtartsa őket. Azonban az állandó megújulás, a programok frissítése és a meglévő ügyfelek elkápráztatása egyre nehezebb feladat. Reményeink szerint ebbentudunk Önnek segíteni, munkatársaink szakmai hozzáértésével és saját eszközparkunkkal.

1999 óta foglalkozunk szabadidős eszközök bérbeadásával, a kapcsolódó programok szervezésével és lebonyolításával. 2001-től a piacvezető cégek között elsőként építettünk ki olyan eszközparkot, mely alkalmas komplett rendezvények (családi nap, partnertalálkozó, csapatépítés, egyéb céges és magán események) lebonyolítására. 2012-re több mint 250 különböző aktivitást felölelő játékparkot állítottunk össze, melynek minden eleme ÉMITÜV engedéllyel rendelkezik. 2017-ben, saját beruházásból megvalósult 800nm-es telephelyünk és 6 teherautóból álló logisztikai hátterünk lehetővé teszi, hogy megrendeléseket az ország egész területén – egyszerre többet is- vállaljunk.

Az elmúlt 16 év során – szakmai megrendelőinkkel együttműködve – több mint 5000 rendezvény lebonyolításában vettünk részt. A további sikeres együttműködés reményében!

Tisztelettel: Zsoldos István – ügyvezető

Tartalomjegyzék

Újdonságok (27)	3
Referenciák	18

AirEmotion - DaruMadár

A DaruMadár, eredeti nevén AirEmotion, egy olyan szórakoztató célú berendezés, amelybe minimum 3, maximum 5 főt lehet szimultán becsatolni. A résztvevőket egy madár formájú eszközbe hassal lefelé becsatolva egy telepített daru lassan a magasba emeli, ahonnan lebegő érzéssel lehet részük gyönyörű panoráma élményben, mint egy 30 méter magasból.

Az eszköz letelepítéséhez az alábbi területre van szükség:

- 10 m x 6 m alapterület a daru letalpalásához
- kb 10 x 8 m a madár indító területéhez

Ajánlott kor: 12-50 év

Helyigény: 22 x 20 m

Animátor igény: 2 fő, melyből az ár 2 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / 380V szükséges az üzemeltetéshez / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható / előzetes helyszíni felmérést igényel

Autós iskola - elméleti oktatással és gyakorlattal - 5+ éveseknek

A szolgáltatás tartalmaz:

- 1 db kisebb előadótermet az oktatás részére
- 4 db 2 személyes elektromos kisautót: kék, sárga, piros, zöld színben, 1.7 m x 0.9 m méretű, 4 km/h sebesség, 8-10 órás üzemidővel
- 4 fő képzett animátort a gyerekek felügyeletére

Kresz oktatás:A gyerekek képzett moderátor segítségével megismerkednek az alapvető és legfontosabb KRESZ táblákkal, a közlekedésben előforduló színekkel, és forgalmi szituációkkal.

Közlekedési játszótéren, max. 20m x 20m-es szilárd egyenes burkolatra egy közlekedési játszóteret építünk ki, táblákkal, jelzőlámpákkal, gyalogátkelővel, térelemekkel. Lehet gyorsítani, lassítani, fékezni vagy megállni, irányt változtatni vagy hátramenetet gyakorolni

Feltételek: egyenes, szilárd burkolattal ellátott felület (parkoló, úttest, kézi vagy kosárpálya stb.) kb. 15x15 m vagy annál nagyobb terület ami az utánfutóval megközelíthető.

Ajánlott kor: 5-12 év

Helyigény: 15 x 15 m

Animátor igény: 4 fő, melyből az ár 4 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

BigFootball - óriásbakancsok

Az örületes játék célja, hogy a csapatok ezekben a túlméretezett és az ügyességet meglehetősen nehezítő cipőkben játsszanak többféle labdajátékot, például focit! Gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt ajánljuk, a labdarúgás szabályai szerint kell játszani, csapatjáték, 2x3 főtől játszható. Betonon NEM használható, csak füves területen, pl. kisméretű focipályán

Ajánlott kor: 8-99 év

Helyigény: 10 x 20 m

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / esőben nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet

BOMBAJÓ! - Szivacs kilövő - kétszemélyes, önjáró jármű

Kétszemélyes, önjáró, szivacs labda kilövő jármű csapatépítésre, szórakozásra, játszhat gyermek a szülővel, gyerek gyerekkel, felnőtteknek pedig céges rendezvényre is ajánlott.

Egyedi, botkormányos vezetési élmény, látványos céltáblákkal.

A lövész és a vezető közös feladata, hogy az 5db céltáblát (külön-külön) megközelítse és a 10db szivacs labdát 3-4 méterről a célba juttassa.

Ajánlott kor: 10-90 év

Helyigény: 10 x 10 m

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / nem szállítható lépcsőn / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

Digitális karikatúra - helyszíni nyomtatással, igény esetén TV-re kivetítve

Bármilyen rendezvényre is tervezed, ez az aktivitás biztos siker lesz! A digitális karikatúra nem csak gyorsabb, de sokkal látványosabb is a hagyományos karikatúráknál!

Egy alkotás akár 5-10 perc alatt elkészül, nyomtatható, emailben küldhető. A rajzokon logó/keret/üzenet feltüntethető.

A rajzfolyamat kivetíthető TV-re vagy projektorra, így minden vendég számára látványos szórakoztatást nyújt! Vethető helyszíni kijelzőre, de TV -t állványon tőlünk is bérelhetsz.

Ajánlott kor: 10-99 év

Áramigény: 230V~1A

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / szilárd burkolat szükséges / sötétben nem üzemelhet / WIFI szükséges

E-járművek - 6 db High-Tech alternatív jármű

Ebben a programban mindenbe belekóstolhatsz, mindent kipróbálhatsz, ha benned van a boogie!

A csomag tartalma: 1db elektromos coaster; 1db segway gokart; 1db segway roller; 1db elektromos quad; 1db terepsegway; 1db Gepida Pedelec

Szakképzett animátorok által irányított program, amiből lehet egyéni és csapatversenyt is csinálni.

Ajánlott kor: 11-99 év

Helyigény: 30 x 50 m

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 3 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható / előzetes helyszíni felmérést igényel

E-QUAD - elektromos quad - min. 2 db bérelhető

100%-ban elektromos, környezetbarát, bárhol az országban átélhető, bérelhető quadok.

Kiváló lehetőség céges vagy családi napra.

A program menete: Szakképzett túravezető segítségével, gyakorlás után túra a környéken. A helyszínnek alkalmasnak kell lenni a túrához.

A quadok 2 személyesek, „B” kategóriás jogosítvánnyal vezethetők, amit ellenőriznek.

Milyen korosztálynak alkalmas: sofőrként: 18-99 év. Utasként: 1-18 év

Ajánlott kor: 18-99 év

Animátor igény: 2 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / nem szállítható lépcsőn / esőben nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható / előzetes helyszíni felmérést igényel

Felfújható csúszdás ugráló - Indián

Indián ugráló vár minden földi jóval!

A fantasztikus színekben pompázó remek játék megidézi az apacsok földjét, a nagy indián történetek hőseit, s kalandjaikat.

A kisebb korosztálynak nyújt szórakozást.

Max. 20 fő használhatja.

Ajánlott kor: 4-10 év

Helyigény: 8 x 10 m

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

Flying car - repülő autó

Igazi családi játék, ahol az unoka, apuka, nagypapa együtt száguldhat!

Utánfutóra szerelt 8 személyes, 6x1.5 méteres ívelt pályán hosszanti és forgó mozgást végző berendezés, igazi Family ride, családi játék.

Többféle program van, a képzett kezelő tudja szabályozni a menetidőt. Ha sokan vannak, rövid programot választ. Nagy létszámnál extra animátor szükséges.

Minden üléshez biztonsági öv tartozik. A lágy indulásról, mozgásról, megállásról computer vezérelt frekvencia váltók gondoskodnak. Az egész működést computer vezérli.

Alapvetően kültéri használatra készült, ezért is kapott tréleret. De pl. sportcsarnokokba, kiállító pavilonokba is telepíthető, ha trélerrel be lehet állni.

Magassági korlátozás van az egyéni igénybevételre vonatkozóan: min. 120 cm. Ennél alacsonyabbak is igénybe vehetik felnőtt kísérelével.

Gyermekeket ölben vinni tilos, tehát csak olyan utasok vehetik igénybe, akik önállóan fel tudnak menni.

A beszálló magasság 1.6 m, mely lépcsőn közelíthető meg.

Az utánfutó 2 tengelyes, + a 4 sarkon nagy teherbírású talpaló rögzítők vannak.

Alapvetően szilárd burkolat szükséges, de nem felázott, döngölt talajon is telepíthető.

Olyan terület szükséges, ami a vontató járművel megközelíthető!

Ajánlott kor: 7-60 év

Helyigény: 8 x 6 x 2.5 m

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

Icaros Cloud

Az Icaros Cloud a legújabb ügyességi rendezvényaktivitásunk amivel a vendégek saját ügyességüket tehetik próbára különböző játékok segítségével. Az eszköz VR szemüveggel vagy akár egy nagy TV segítségével is használható, így azoknak is kiváló szórakozást nyújt akik éppen nem játszanak vele. A játékokat a rendszer pontozza, így a vendégek egymás ellen is tudnak versenyezni.

Ajánlott kor: 12-60 év

Helyigény: 2 x 2 m

Áramigény: 230V~6A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / direkt napfényben nem üzemel

Karácsonyi varázslat - mobil szabadulódobozok - 4 db doboz, 3 óras

időtartam

Az izgalmas feladványokat tartalmazó, interaktív szabadulódobozokat kell több feladványon keresztül kinyitni. A dobozok a bennük rejlő kulcsmegoldások mentén tartalmilag egymásra is felfűzhetőek. A program rendkívül furfangos keveréke a szabadulósobák hangulatának és az ördöglakatok változatos kihívásainak.

Egyénileg vagy 4-6 fős csapatokkal játszható!

Minden doboz más nehézségi szintű és más tartalommal bír!

Egy dobozt kb. 15-20 perc kinyitni!

A programot 2 szakanimátor vezeti le. Semmilyen berendezés vagy áramigénye nincs.

A dobozok saját lábön állnak, kis helyigényűek.

Ajánlott kor: 9-99 év

Animátor igény: 2 fő, melyből az ár 2 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / sötétben nem üzemelhet

Karikatúra rajzoló

Egy igazán szórakoztató program az alkotó, a modell és a közönség számára is! A rajzok viccesek, vidámak, kedvesek és a közönség számára is szórakoztató, ahogy vonásról vonásra körvonalazódik a meggyőző az eredmény. Karikatúráinkat a humor és a báj jellemzi. A rajzokon logó, egyei keret is feltüntethető.

Ajánlott kor: 10-99 év

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel / sötétben nem üzemelhet

MMA Hit the green

Üss és rúgj, ha villan a zöld!
Használd a lábaid, karod, könyököd! Itt minden ütés megengedett. Szerezd meg a legtöbb pontot a sebességed és az erőd segítségével! Minél gyorsabb az ütés - annál magasabb a pontszám.

Ajánlott kor: 14-99 év

Áramigény: 230V~12A

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / direkt napfényben nem üzemel

Mozgó VR hullámvasút szimulátor

Szemünk előtt egy VR szemüveggel, többféle hullámvasút élményt élhetünk át a mozgó szimulátorban, valódi gravitációs erőhatásokkal. Több irányú mozgásimitációs szimulátor VR sisakkal.

Bármilyen rendezvény kedvelt eszköze, csak bele kell ülni és élvezni a virtuális utazást.

1 fő játszhatja, 1 menet : 2-3 perc

Ajánlott kor: 10-99 év

Helyigény: 2.5 x 2.5 m

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / csak emelőhátfallal szállítható

MultiBall

Egy innovatív rendezvényeszköz ami összekapcsolja a fizikai aktivitást a digitális szórakozással. A mozgásérzékelő kamerák és az érintőképernyős paneleknek köszönhetően a MultiBall valós időben követi a játékos(ok) mozgását és érzékeli a lövések/ dobások helyét/erejét. Több mint 50 aktivitás és sport applikáció egy helyen.

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / direkt napfényben nem üzemel / WIFI szükséges / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

Névelemzés a grafológia segítségével

Nevedben a sorsod, tartja a mondás. Igaz ez, vagy nem? Csak leírod a neved és megtudhatod azt is, hogy például a szüleid a névválasztással milyen tulajdonságokat kódoltak beléd.

Ajánlott kor: 10-99 év

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel

ÖKO-MAGIC BOX PROGRAM - Mobil szabadulódobozok - 4 db doboz, 3 óra

időtartam

Az izgalmas feladványokat tartalmazó, interaktív szabadulódobozokat kell több feladványon keresztül kinyitni. A dobozok a bennük rejlő kulcsmegoldások mentén tartalmilag egymásra is felfűzhetőek.

A tartalom a cég arculatára igazítható. Egyénileg és csapatban is végezhető.

A dobozok saját lábon állnak, kis helyigényűek.

Technikai részletek :2 - 3órás csapatépítő program vagy egész napos kiegészítő játék is lehet. Max. 100 főig ajánljuk.

Egyénileg vagy 4-6 fős csapatokkal játszható! Minden doboz más nehézségi szintű és más tartalommal bír! Egy dobozt kb. 15-20 perc kinyitni! A programot szakanimátor vezeti le.

Semmilyen berendezés vagy áramigény nem szükséges hozzá.

Ajánlott kor: 10-99 év

Animátor igény: 2 fő, melyből az ár 2 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / sötétben nem üzemelhet

ÖKO- MAGIC BOX PROGRAM - Mobil szabadulódobozok - 6 db doboz, 3 óra

időtartam

Az izgalmas feladványokat tartalmazó, interaktív szabadulódobozokat kell több feladványon keresztül kinyitni. A dobozok a bennük rejlő kulcsmegoldások mentén tartalmilag egymásra is felfűzhetőek.

A tartalom a cég arculatára igazítható. Egyénileg és csapatban is végezhető.

A dobozok saját lábon állnak, kis helyigényűek.

Technikai részletek : 2 - 3órás csapatépítő program vagy egész napos kiegészítő játék is lehet. Max. 100 főig ajánljuk.

Egyénileg vagy 4-6 fős csapatokkal játszható! Minden doboz más nehézségi szintű és más tartalommal bír! Egy dobozt kb. 15-20 perc kinyitni! A programot szakanimátor vezeti le.

Semmilyen berendezés vagy áramigény nem szükséges hozzá.

Ajánlott kor: 10-99 év

Animátor igény: 3 fő, melyből az ár 3 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / sötétben nem üzemelhet

Örületes kvízzjáték! - 1-1,5 óra

A Kvízmester vicces kérdéseket és fejtörő feladványokat ad a csapatoknak, akik között nagyon éles harc kezdődik, vajon ki a leggyorsabb és kinek jó a válasza.

Felnőtteknek ajánljuk, akik saját okostelefont használva, többválasztós kérdésekre adnak válaszokat, amivel pontokat tudnak szerezni.

Beltéren vagy fedett helyen játszható egyénileg vagy csapatban:10-100 főig

A program hossza kb. 1-1,5 óra

Saját mobil telefon feltöltve és WIFI szükséges!

Ajánlott kor: 18-99 év

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / WIFI szükséges

Panoráma Selfie - 360

Az élet folytonos mozgás. Legyél Te is a körforgás része! Céges rendezvényeken, esküvőkön, születésnapokon garantált a siker. A panoráma selfievel örömteli pillanatokot és feledhetetlen élményeket szerezhetsz vendégeidnek, melyeket azonnal posztolhatnak a social médiában. Emeld egy magasabb dimenzióba a rendezvényed és pörgesd fel egyetlen gombnyomással!

- Beépített kör alapfény (változtatható színvilággal)-360°-ban forgó kamera
- Exkluzív elegáns ÜVEGlapos - LED-es kivitel
- Platform üveg alatt állítható LED színvilág és forma
- 3-4 db kiegészítő állítható fényerejű LED lámpa
- 3-4 db LED lámpa állvány
- Mini kör alakú vörös szőnyeg
- Hostess asszisztencia
- Azonnali extra mini-videó megosztás e-mail címre vagy air-drop lehetőség

Ajánlott kor: 6-99 év

Helyigény: 3 x 3 m

Áramigény: 230V~3A

Animátor igény: 1 fő, melyből az ár 1 fő technikai személyzetet tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / rázkódásra érzékeny / WIFI szükséges

Selfie Swap az AI segítségével - Bújj bele egy színész/ sportoló/híres ember

bőrébe! - nyomtatással

A Selfie Swap az AI segítségével pillanatok alatt szerkeszti rá arcunkat egy kiválasztott karakter arca helyére. A vendég kiválasztja galériánkból, hogy ki szeretne lenni, készül a fotó és nagyjából 5 mp és meg is van a végeredmény. Folyamatosan frissülő galériánk mellett akár egyedi karaktereket is be lehet állítani! (A beállított képek jogi háttéréért a megrendelő vállalja a felelősséget.)

A fotókat nyomtathatjuk és digitálisan is megoszthatjuk. A képekből slideshowt is tudunk vetíteni, ettől még látványosabb lesz az egész.

A kép kerete logózható.

FONTOS FELTÉTELEK!!: Csak olyan helyen kivitelezhető, ahol van Telekom/Yettel 4G hálózat! Minimum 1x1 m és áramforrás, szabadtéren fedés/sátor szükséges.

Ajánlott kor: 8-99 év

Helyigény: 4 x 3 m

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / WIFI szükséges

Star Wars élmények mozgó szimulátorral, VR sisakkal

Virtuális valóság, amit a sisakban és a mozgó szimulátorban garantáltan átélsz!

Az űrcsaták élményét élvezve teljesen belemerülsz a Star Wars univerzumába.

Csodálatos látványvilág, szeniális effektek és a lézer fegyverek hangja rabul ejt.

Egyéni játék, ami kb. 2-3 percig tart.

Ajánlott kor: 10-99 év

Helyigény: 2.5 x 2.5 m

Áramigény: 230V~6A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges

Targonca szimulátor - VR szemüveggel, 1 TV-vel

Beépített rezgő modulok, intuitív vezérlésvalóságú gravitációs hatások, és persze egy remek játék - minden ami ahhoz kell, hogy igazán egy targoncás bőrbe bújhass.
Oculus VR Sisakkal amely élethűvé teszi az élményt
1 db kijelzővel, melyen nyomon követhető a játékos
A gépek helyszíni üzemeltetéséről, animátoraink gondoskodnak.

Ajánlott kor: 10-99 év

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / rázkódásra érzékeny / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható

Titkos üzenet - hosszú játékidős, mini szabadulósobás játék

Hosszú játékidős, hatalmas könyvbe rejtett szabadulósobás játék. Egyszerre 5-6 fő fér el mellette kényelmesen, játékidő kb. 30-80 perc (igény szerint rövidíthető)

Játékunk szállítható formában biztosítja a szabadulósobák hangulatát. Az interaktív játék célja, hogy izgalmaival teli, feledhetetlen kikapcsolódást nyújtson. A szerencsét próbáló csapat tagjai a könyv logikai és ügyességi feladatai megoldva, egymással együttműködve kerülnek közelebb a végcélhoz, a titkos üzenet megszerzéséhez. A játék érintőképernyője kommunikál a játékosokkal, ezzel interaktív és egyedi játékelményt biztosít.

A játékosoknak a beépített kamerarendszer segítségével fel kell fedezniük a könyv belsejében elrejtett 1:10 méretarányú szobát. A csapatoknak működésbe kell hozniuk a beépített robotkart, amely csak a különleges érzékelők használatával lehetséges. A játék automatikus segítségével támogatja a csapat sikeres küldetését, ezeknek a mentőöveknek a megjelenése igény szerint tiltható.

A Titkos Üzenet feladatai és a képernyőkön megjelenő szimbólumai nyelvfüggetlenek.

Ajánlott kor: 9-99 év

Helyigény: 0.8 x 1.2 x 0.85 m

Áramigény: 230V~16A

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: indoor program, kültéren fedést igényel / 230V szükséges az üzemeltetéshez / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet

Trükkös - Kétszemélyes óriás bicikli

A kétszemélyes játék egyszerre biztosít szórakozást és kihívást mindkét utasának. A bringa használhatóságához feltétlenül két személyre van szükség. A pedálokat tekerve haladhatnak a kívánt irányba. Kanyarodhatnak jobbra vagy balra, majd gurulhatnak egyenesen, nem is olyan egyszerű! Még helyben fordulásra is képes.

Csapatépítés: A cél eléréséhez a két vezető összehangolt munkája elengedhetetlen az ügyességi pályán.

Családi napon: Ügyeskedés a kijelölt területen, szülő gyermekével, két felnőtt, barátok, stb.

Céges promóció, reklámtevékenység: Molinó (1,2m x 0,7m) és a kerékre (2,8m kör átmérő).

Üzemelés: Nem lejtős! Aszfalt, térkő, sportcsarnok, és más egyenletes szilárd területeken.

Gyerekek kb. 140 cm magasságtól tudják használni.

Ajánlott kor: 10-99 év

Helyigény: 10 x 10 m

Animátor igény: 1 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: branding lehetőség / outdoor program / nem szállítható lépcsőn / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / szilárd burkolat szükséges / sötétben nem üzemelhet

X-athlon - EXATLON - felfújható,U-alakú akadálypálya - 60m

Juss át a felfújható akadályok között a lehető legrövidebb idő alatt. Egymás mellett, egyszerre ketten is versenyezhetnek! Fűre telepíthető. 26 méter, sík terület elég a telepítéséhez, de U- alakja miatt 60 méteres távon folyik a küzdelem.

5 motorral működik. 16A / motor

Ajánlott kor: 8-50 év

Helyigény: 8 x 26 x 6 m

Áramigény: 230V~43.5A

Animátor igény: 3 fő, melyet az ár nem tartalmaz.

Tudnivalók: outdoor program / 230V szükséges az üzemeltetéshez / nem szállítható lépcsőn / erős szélben nem üzemelhet / esőben nem üzemelhet / ferde, egyenetlen talajon nem üzemelhet / sötétben nem üzemelhet / nagyméretű teherautóval vagy utánfutóval szállítható / csak emelőhátfallal szállítható

Néhány példa a teljesség igénye nélkül:

- MOL - családi rendezvények (2008-2017)
- TV2 - műsor berendezés (2009-2017)
- OTP - családi rendezvények (2011-2017)
- MVM - családi nap (2010-2014)
- Audi - nyílt nap (2003-2013)
- Uniqo - céges megjelenés (2009-2016)
- Magyar Telekom - sport és családi nap (2009-2012)
- Coke Zero - road show (2010)
- Delikát8 játszótér átadók (2008-2012)
- GE - családi nap (2004-2014)
- Samsung - családi nap (2010-2013)
- Baurtrans - családi nap (2009-2013)
- Spar, Kaiser's - családi nap (2004-2008)
- Auchan - gyerek- és sportnap rendezvények (2002-2010)
- Unilever - sport és családi nap (2009-2011)
- Fundamenta - Nyári fesztivál (2010)
- Óbudai Egészségolimpia (2010)
- Gyerek Sziget (2009-2011)
- Henkel - sportnap (2010-2011)
- Provident Rt. - családi nap (2004- 2008)
- Sziget fesztivál - K&H, Pöttyös, Diákhitel kalandpark (2005, 2006,2007)
- CIB Lízing - partnertalálkozó (2007)
- E-on - családi nap (2009, 2010)
- ExxonMobil - céges nap (2009)
- Aldi - megnyitó (2009)
- Auchan - megnyitó (2009)
- Schöller - családi nap (2003)
- Michlein - családi nap (2003- 2006)
- Kludi - család nap (2007, 2008)
- K&H Bank - családi nap (2003- 2006)
- Europapier - sportnap (2004)
- RTL Klub - céges nap (2004, 2005)
- HBO - családi nap (2004), csapatépítő (2010)
- Bericap - családi nap (2005-2008)
- Invitel - céges nap (2004)
- Betonút Rt. - családi nap (2004-2006)
- Nokia - családi nap (2004)
- IBM - céges nap (2004)
- Tibbet & Britten Logisztika - sportnap (1999, 2000, 2003)
- Hungarocamion - családi nap (2000)
- Lindab - családi nap (2000, 2001)